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ATA DE Nº 02 DA SESSÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO
CARATER: ORDINÁRIA

Por meio eletrônico através de reun
minutos a Sessão Plenária Pública Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente de Artur Nogueira

DADOS BÁSICOS DA SESSÃO
 
 
Convocação: 

 
Por meio de remessa do
01/2022
suplentes, 
e-mail e através do grupo de whatsapp
 

 
 
 
Registro 
de Presença: 
 
06 Conselheiros 

Sociedade Civil Titulares
Lucas Barbosa
 
Sociedade Civil Suplentes
Angela Maria Lopes ( Geac )
 
Poder Publico Titulares
Simone Regina Benatti Santos  (Sec. Assistência
 
Poder Publico Suplentes
Luciane Felipe Beck
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pautas 
da Sessão: 

1) 

2) 

3) 

 
4) 

5) 

6) 
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ATA DE Nº 02 DA SESSÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO
ORDINÁRIA   DATA: 18 de Janeiro de 2022

através de reunião remota na plataforma utilizando o link 
lenária Pública Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 

Artur Nogueira, da qual em resumo registra
DADOS BÁSICOS DA SESSÃO 

Por meio de remessa do comunicado eletrônico número 
01/2022 enviado a todos os Conselheiros de Direito titulares e 
suplentes, Secretarias e Entidades Registradas no CMDCA, por 

mail e através do grupo de whatsapp do colegiado.

Sociedade Civil Titulares 
Lucas Barbosa (Lar Renascer), Maria de Fátima Pardinho (Aja

Sociedade Civil Suplentes 
Angela Maria Lopes ( Geac ), Célia Regina Menconi

Poder Publico Titulares 
Simone Regina Benatti Santos  (Sec. Assistência

Poder Publico Suplentes 
Luciane Felipe Beck ( Sec.Finanças ) 

 
 Comissão Finanças/Tesouraria: a) Repasses do Fundecan para 

OSCs – b) Pagamento da Capacitação em Rede 
2022/2025 para elaboração de plano de ação 
Recibo de Doação em dezembro/21 junto ao 
 

 Comissão de Assuntos do CT:  a) Férias do CT 2022  
de Atendimento do CT Vs Secretarias. 
 

 Comissão de Registro e Cadastros: a) Prédio do CMDCA e 
arquivos atuais e antigos  -  b) Solicitação para a IEFAN / ADRA 
sobre indicação do Titular/Suplente - c) Informação de cadastro de 
OSC. 

 Comissão de Revisão de Legislação: a) Status da 
Regulamentação do Fundecan junto a Receita e MDMDH 
Atualização do Regimento Interno do CMDCA.
 

 Comissão de Comunicação: a) Criação do Site
 

 Comissão Organizadora da Conferencia 2022:
Levantamento de Orçamento para Analise. 
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ATA DE Nº 02 DA SESSÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO 
18 de Janeiro de 2022 
utilizando o link horas e 07 

lenária Pública Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 
, da qual em resumo registra-se o seguinte: 

comunicado eletrônico número 
nviado a todos os Conselheiros de Direito titulares e 

ecretarias e Entidades Registradas no CMDCA, por 
do colegiado. 

Maria de Fátima Pardinho (Aja) 

Célia Regina Menconi ( Sasan ) 

Simone Regina Benatti Santos  (Sec. Assistência Social) 

a) Repasses do Fundecan para 
mento da Capacitação em Rede – c) Orçamento 

ara elaboração de plano de ação – d) Escrituração do 
ao dep. de finanças. 

a) Férias do CT 2022  - b) Fluxos 

a) Prédio do CMDCA e 
b) Solicitação para a IEFAN / ADRA 

c) Informação de cadastro de 

a) Status da 
Regulamentação do Fundecan junto a Receita e MDMDH – B) 
Atualização do Regimento Interno do CMDCA. 

a) Criação do Site e Benefícios. 

ganizadora da Conferencia 2022: A) Datas e 
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Justificaram 
Ausência:  

 
Sociedade Civil Titulares
Monica U. A. F. Dolisne (Apae)
 

 
 
 
 
 
Não Justificaram 
Ausência: 
 
 

 
Poder Publico Titulares
Fernanda Barros Amaral
(Sec. Juridico)
 
Poder Publico Suplentes
Zenaide Mengue Benevides 
(Sec. Juridico)
 
Sociedade Civil Titulares
Samuel Faria (Iefan), Adriana Fortunato ( Adra )
 
Sociedad
Jizeli Godoi 
 

 
EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO

Lucas dá as boas vindas. Espera que todos estejam b
alguns resgates de assuntos do ano anterior para
possam dar seqüência a partir deste mês de janeiro do ano corrente.

( Matérias para Deliberação )
Repasses do fundecan para as oscs
conselho tutelar e demais Secretarias e SGD

Trabalhos, pareceres e propostas das Comissões e Grupos de Trabalho 
Permanentes ou Temporários em Atividades

 
Comissão Finanças/Tesouraria:
que apesar de todo o trabalho do colegiado desde meados de jun/21, mesmo existindo a LEI, 
empenhos para pagamento, ainda existe alguns tramites internos na contabilidade, tesouraria e 
finanças da prefeitura para fazer os repasses
fevereiro e março de 2022. b) sobre o
que o prestador ainda não recebeu pelo serviço prestado e
processos contábeis que esta tramitando nos departamentos da prefeitura, expressou que os 
recursos do fundecan esta em conta banc
solicitado foi feito pelo cmdca e que não compreende tamanha demora nos processos
Orçamento do ppa 2022/2025 para elaboração de plano de ação 
solicitado ao Ordenador de Despesas 
dados para que possamos entender 
a partir do planejamento descrito –
ao dep. de finanças – Lucas informou que foi encaminhado 
de Assistência Social e para Secretaria de Finanças para a devida escrituração junto a receita 
federal e que agora aguardamos o retorno do recibo escriturado para o envio ao doador; 
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Sociedade Civil Titulares 
Monica U. A. F. Dolisne (Apae) 

Poder Publico Titulares 
Fernanda Barros Amaral – (Sec. Educação), Selma Bade dos Santos Sato
(Sec. Juridico) 

Poder Publico Suplentes 
Zenaide Mengue Benevides (Sec. Educação), Simone Nogueira da Silva
(Sec. Juridico) 

Sociedade Civil Titulares 
Samuel Faria (Iefan), Adriana Fortunato ( Adra ) 

Sociedade Civil Suplentes 
Jizeli Godoi (Apae)   

EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO 
boas vindas. Espera que todos estejam bem com seus familiares e amigos e faz 

alguns resgates de assuntos do ano anterior para relembrar alguns fatos relevantes e  que 
a partir deste mês de janeiro do ano corrente.  

ORDEM DO DIA 
( Matérias para Deliberação ) 

epasses do fundecan para as oscs; Conferencia do CMDCA; Fluxos de atendimento do 
conselho tutelar e demais Secretarias e SGD; Plano de Ação 2022 

pareceres e propostas das Comissões e Grupos de Trabalho 
Permanentes ou Temporários em Atividades

Comissão Finanças/Tesouraria: a) Sobre Repasses do Fundecan para OSCs 
que apesar de todo o trabalho do colegiado desde meados de jun/21, mesmo existindo a LEI, 
empenhos para pagamento, ainda existe alguns tramites internos na contabilidade, tesouraria e 
finanças da prefeitura para fazer os repasses as OSCs e que provavelmente será em meados de 

sobre o Pagamento da Capacitação em Rede 
que o prestador ainda não recebeu pelo serviço prestado e que de igual modo

que esta tramitando nos departamentos da prefeitura, expressou que os 
recursos do fundecan esta em conta bancaria para própria para estes fins e que tudo que foi 
solicitado foi feito pelo cmdca e que não compreende tamanha demora nos processos

ara elaboração de plano de ação – Lucas 
solicitado ao Ordenador de Despesas através de oficio e que o cmdca segue aguardando os 

ra que possamos entender os apontamentos no PPA e trabalharmos no plano de ação 
– d) Escrituração do Recibo de Doação em dezembro/21 junto

informou que foi encaminhado através de ofícios
cial e para Secretaria de Finanças para a devida escrituração junto a receita 

e que agora aguardamos o retorno do recibo escriturado para o envio ao doador; 
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Selma Bade dos Santos Sato 

Simone Nogueira da Silva 

em com seus familiares e amigos e faz 
fatos relevantes e  que 

atendimento do 

pareceres e propostas das Comissões e Grupos de Trabalho 
Permanentes ou Temporários em Atividades 

Repasses do Fundecan para OSCs – Lucas informou 
que apesar de todo o trabalho do colegiado desde meados de jun/21, mesmo existindo a LEI, 
empenhos para pagamento, ainda existe alguns tramites internos na contabilidade, tesouraria e 

as OSCs e que provavelmente será em meados de 
mento da Capacitação em Rede – Lucas informou 

que de igual modo existem alguns 
que esta tramitando nos departamentos da prefeitura, expressou que os 

tes fins e que tudo que foi 
solicitado foi feito pelo cmdca e que não compreende tamanha demora nos processos – c) 

Lucas informou que já foi 
que o cmdca segue aguardando os 

os apontamentos no PPA e trabalharmos no plano de ação 
de Doação em dezembro/21 junto 

ofícios para a Secretaria 
cial e para Secretaria de Finanças para a devida escrituração junto a receita 

e que agora aguardamos o retorno do recibo escriturado para o envio ao doador; 
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relembrou que o fundecan já teve problemas em anos anteriores com recibos não 
pediu apoio dos demais no tocante a providencias e agilidades nas cobranças nos 
departamentos. Comissão de Assuntos do CT:
cdmca já fez todos os tramites legais como Reunião 
encaminhado para a Secretaria de 
perguntou a Simone se foram tomadas as providencias; Simone respondeu que a Irene ficou de 
avaliar estes processos entretanto comentou que provavelmente estaria tudo ok 
relembrou que no ano passado o 
problemas junto ao rh nesta questões de férias e solicitou que ficamos de olho nisso
de Atendimento do CT Vs Secretarias 
conflitos de interpretações nos fluxos de atendimentos entre CT e Secretarias, Cras e Creas e 
que seria interessante a intervenção de uma empresa
juntos fazermos a readequação nos fluxos de forma que todos possam se submeter e 
compreender claramente as atribuições de cada um; e que ira começar a coletar alguns 
orçamentos para deliberações futuras., enquanto isso seguimos em reunião para coletarmos os 
principais pontos conflitantes junto aos 
Comissão de Registro e Cadastros:
relembrou a reunião que teve com o prefeito
onde o mesmo falou das possibilidades da CASA DOS CONSELHOS e informou que 
provavelmente em 2022 o cmdca e demais conselhos teriam suas salas, porém não poderia se 
comprometer com datas, Lucas relembrou da 
arquivos em ordem e a secretaria conforme previsto em LEI de criação do CMDCA
Solicitação para a IEFAN / ADRA sobre indicação do Titular/Suplente
solicitado atualizações dos conselheiros para estas duas OSCs pois estão irregular no tocante a 
participação ativa dos conselheiros
suplentes e o conselho não foi oficialmente informado
justificadas nesta reunião c) Informação de cadastro de OSC 
pela secretaria do prefeito a Sra. Franciele para saber mais informações sobre como cadastrar 
uma OSC junto ao CMDCA – a Osc em referencia já existe a alguns anos e um dos fundadores é 
o Secretario de Esportes o Sr. Caio; ao ser questionado sobre o assunto o p
informou que seria necessário estar agendando uma reunião junto a comissão de Registros para 
maiores informações. Comissão de Revisão de Legislação: 
Fundecan junto a Receita e MDMDH
atualizações assim como o MDMDH e responderam via email, além de confirmarem por telefone 
que esta tudo ok com o cadastro do fundecan entretanto o sistema do painel 
consultas o status ainda esta como: em regularização 
Artur Nogueira estará na lista dos 
Interno do CMDCA – Lucas relembrou a todos para que leiam o regimento atu
ora enviado para confronto e avaliação para que possamos dar 
atualização do regimento que é muito antigo e diverge com o novo regulamento do fundecam e 
resoluções atuais do conanda - Comissão de Comunicação: 
Lucas relembrou também a importância do site e as principais funções do mesmo como: dados 
da diretoria, atas, editais, resoluções, links dos sites das entidades cadastradas, campanh
doações do imposto de renda, além dos processos de cadastro de certificações e renovações 
evitando assim o grande volume de papeis respeitando ainda mais o meio ambiente 
ainda que a plataforma virtual é de suma importância par
todos; entretanto a espera são pelos mesmos motivos 
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teve problemas em anos anteriores com recibos não 
pediu apoio dos demais no tocante a providencias e agilidades nas cobranças nos 

Comissão de Assuntos do CT:  a) Férias do CT 2022  -
cdmca já fez todos os tramites legais como Reunião Extraordinária, Ata, Resolução e foi 
encaminhado para a Secretaria de Assistência Social através de Oficio 
perguntou a Simone se foram tomadas as providencias; Simone respondeu que a Irene ficou de 
avaliar estes processos entretanto comentou que provavelmente estaria tudo ok 

passado o a conselheira suplente do conselho tutelar teve alguns 
junto ao rh nesta questões de férias e solicitou que ficamos de olho nisso

tendimento do CT Vs Secretarias – Lucas informou algumas problemáticas
interpretações nos fluxos de atendimentos entre CT e Secretarias, Cras e Creas e 

que seria interessante a intervenção de uma empresa com profissionai
juntos fazermos a readequação nos fluxos de forma que todos possam se submeter e 
compreender claramente as atribuições de cada um; e que ira começar a coletar alguns 

erações futuras., enquanto isso seguimos em reunião para coletarmos os 
principais pontos conflitantes junto aos órgãos e departamentos que integram o SGD.
Comissão de Registro e Cadastros: a) Prédio do CMDCA e arquivos atuais e antigos 
relembrou a reunião que teve com o prefeito e com o secretario em meados de novembro/2021 

mo falou das possibilidades da CASA DOS CONSELHOS e informou que 
provavelmente em 2022 o cmdca e demais conselhos teriam suas salas, porém não poderia se 
comprometer com datas, Lucas relembrou da importância em termos o pre
arquivos em ordem e a secretaria conforme previsto em LEI de criação do CMDCA
Solicitação para a IEFAN / ADRA sobre indicação do Titular/Suplente – Lucas
solicitado atualizações dos conselheiros para estas duas OSCs pois estão irregular no tocante a 

dos conselheiros oficiais, uma vez que ouve desligamentos dos titulares e 
cialmente informado, inclusive os mesmos estão com faltas não 

) Informação de cadastro de OSC - Lucas comenta que foi procurado 
secretaria do prefeito a Sra. Franciele para saber mais informações sobre como cadastrar 

a Osc em referencia já existe a alguns anos e um dos fundadores é 
o Secretario de Esportes o Sr. Caio; ao ser questionado sobre o assunto o p
informou que seria necessário estar agendando uma reunião junto a comissão de Registros para 

Comissão de Revisão de Legislação: a) Status da Regulamentação do 
Fundecan junto a Receita e MDMDH – Lucas informou que a receita federal 

MDH e responderam via email, além de confirmarem por telefone 
que esta tudo ok com o cadastro do fundecan entretanto o sistema do painel 

da esta como: em regularização – mas disseram que breve
na lista dos municípios com fundo regular  – B) Atualizaçã

relembrou a todos para que leiam o regimento atu
ora enviado para confronto e avaliação para que possamos dar seqüência na regulamentação e 

regimento que é muito antigo e diverge com o novo regulamento do fundecam e 
Comissão de Comunicação: a) Criação do Site

também a importância do site e as principais funções do mesmo como: dados 
da diretoria, atas, editais, resoluções, links dos sites das entidades cadastradas, campanh
doações do imposto de renda, além dos processos de cadastro de certificações e renovações 
evitando assim o grande volume de papeis respeitando ainda mais o meio ambiente 

ue a plataforma virtual é de suma importância para o colegiado pois facilitara muito para 
; entretanto a espera são pelos mesmos motivos dos tramites contábeis
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teve problemas em anos anteriores com recibos não escriturados e 
pediu apoio dos demais no tocante a providencias e agilidades nas cobranças nos 

- Lucas informou que o 
, Ata, Resolução e foi 

Oficio e na oportunidade 
perguntou a Simone se foram tomadas as providencias; Simone respondeu que a Irene ficou de 
avaliar estes processos entretanto comentou que provavelmente estaria tudo ok – Lucas 

conselho tutelar teve alguns 
junto ao rh nesta questões de férias e solicitou que ficamos de olho nisso  b) Fluxos 

problemáticas quanto a 
interpretações nos fluxos de atendimentos entre CT e Secretarias, Cras e Creas e 

ionais especializados para 
juntos fazermos a readequação nos fluxos de forma que todos possam se submeter e 
compreender claramente as atribuições de cada um; e que ira começar a coletar alguns 

erações futuras., enquanto isso seguimos em reunião para coletarmos os 
órgãos e departamentos que integram o SGD. - 

a) Prédio do CMDCA e arquivos atuais e antigos – Lucas 
em meados de novembro/2021 

mo falou das possibilidades da CASA DOS CONSELHOS e informou que 
provavelmente em 2022 o cmdca e demais conselhos teriam suas salas, porém não poderia se 

em termos o predio do cmdca, os 
arquivos em ordem e a secretaria conforme previsto em LEI de criação do CMDCA -  b) 

Lucas informou que foi 
solicitado atualizações dos conselheiros para estas duas OSCs pois estão irregular no tocante a 

oficiais, uma vez que ouve desligamentos dos titulares e 
, inclusive os mesmos estão com faltas não 

Lucas comenta que foi procurado 
secretaria do prefeito a Sra. Franciele para saber mais informações sobre como cadastrar 

a Osc em referencia já existe a alguns anos e um dos fundadores é 
o Secretario de Esportes o Sr. Caio; ao ser questionado sobre o assunto o presidente Lucas 
informou que seria necessário estar agendando uma reunião junto a comissão de Registros para 

a) Status da Regulamentação do 
informou que a receita federal recebeu as 

MDH e responderam via email, além de confirmarem por telefone 
que esta tudo ok com o cadastro do fundecan entretanto o sistema do painel disponível para 

disseram que breve o município de 
B) Atualização do Regimento 

relembrou a todos para que leiam o regimento atual e o novo modelo 
seqüência na regulamentação e 

regimento que é muito antigo e diverge com o novo regulamento do fundecam e 
a) Criação do Site e Benefícios – 

também a importância do site e as principais funções do mesmo como: dados 
da diretoria, atas, editais, resoluções, links dos sites das entidades cadastradas, campanhas de 
doações do imposto de renda, além dos processos de cadastro de certificações e renovações 
evitando assim o grande volume de papeis respeitando ainda mais o meio ambiente informou 

a o colegiado pois facilitara muito para 
contábeis e financeiros juntos 
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aos departamentos da prefeitura. 
Levantamento de Orçamento para Analise 
fundecan disponível para que possamos fazer uma conferencia
não seria interessante que os próprios
concordaram e na oportunidade a vice presidente
precisam seguir firmes na decisão para que possamos junt
ótima conferencia em nosso município
20/10/21 e Publicada em 10/11/2021 
Fevereiro a julho de 2022 e o Artigo 02 
uma responsabilidade a mais para o CMDCA a criação do CPA até a data da conferencia.

OUTROS ASSUNTOS & PROVIDENCIAS
( A ser discutido e deliberados

 
PAUTAS E AÇÕES PARA PRÓXIMA REUNIÃO:
 
PLANO DE AÇÃO PARA 2022 // PPA // PLANO DECENAL 
ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO
DEFINIÇÕES DE COMISSÕES PERMANENTES 
REUNIÕES PARA DEFINIÇÕES DE FLUXOS DIVERSOS CT x SECRETARIAS 
ORÇAMENTO E DATAS PARA CONFERENCIA DO CMDCA
 
Lucas agradece e pede para que todos se cuidem
Nada mais havendo a tratar, a reunião encerra
 
Mesa 
dos Trabalhos: 

A mesa dos trabalhos foi constituída pelos membros da 
presentes, a saber: O 
Regina Benatti Santos 
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aos departamentos da prefeitura. - Comissão Organizadora da Conferencia 2022:
mento de Orçamento para Analise – Lucas informou que existe um recurso na conta do 

para que possamos fazer uma conferencia relevante e
próprios conselheiros  do cmdca realizassem a conferencia; todos 

concordaram e na oportunidade a vice presidente Simone também concordou e disse que todos 
o para que possamos juntos como conselho soberano fazer

município; Lucas leu partes da resolução
/2021 nos Artigo 03º - que diz sobre as datas que 

Artigo 02 –  VII – que diz sobre o CPA na conferencia 
uma responsabilidade a mais para o CMDCA a criação do CPA até a data da conferencia.

OUTROS ASSUNTOS & PROVIDENCIAS 
A ser discutido e deliberados ) 

PARA PRÓXIMA REUNIÃO: 

PLANO DE AÇÃO PARA 2022 // PPA // PLANO DECENAL  
ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO 
DEFINIÇÕES DE COMISSÕES PERMANENTES E ORGANIZADORA PARA CONFERENCIA 
REUNIÕES PARA DEFINIÇÕES DE FLUXOS DIVERSOS CT x SECRETARIAS  

PARA CONFERENCIA DO CMDCA 

agradece e pede para que todos se cuidem e deseja a todos uma ótima semana
Nada mais havendo a tratar, a reunião encerra-se às 10horas e 01minuto

A mesa dos trabalhos foi constituída pelos membros da 
, a saber: O Presidente Lucas Barbosa, a Vice

Regina Benatti Santos , 2ª Tesoureira Maria de Fátima Pardinho
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ganizadora da Conferencia 2022: A) Datas e 
informou que existe um recurso na conta do 

relevante e de qualidade e que 
realizassem a conferencia; todos 

concordou e disse que todos 
os como conselho soberano fazeruma 

leu partes da resolução 223 do conanda de 
que diz sobre as datas que será de 

na conferencia – sendo esta 
uma responsabilidade a mais para o CMDCA a criação do CPA até a data da conferencia. 

PARA CONFERENCIA  
 

e deseja a todos uma ótima semana. 
horas e 01minuto 

A mesa dos trabalhos foi constituída pelos membros da Diretoria Executiva  
Vice-Presidente Simone 

Pardinho, 


